Frequência de Gestão - 30 de Junho de 2000

Controlo Estatístico do Processo

Problema 1

Num processo de fabrico de ervilhas congeladas analisou-se o peso das embalagens. A especificação define para esta cota o valor de 400 ( 10g.
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A) Calcule a frequência absoluta, relativa e frequência relativa acumulada.

B) Calcule a média, o desvio padrão e a dispersão.

C) Calcule a % de unidades com um comprimento superior a 410g.

D) Calcule a % de unidades com um comprimento inferior a 390g.

E) Calcule o número de unidades que estão dentro da especificação.

F) Calcule os índices de capacidade de máquina.

G) Calcule os novos valores de média e dispersão de modo se cumprir a condição mínima exigível.

Problema 2

Admita que numa fábrica de concentrado estamos a receber tomate de 1ª, o que ocorre normalmente no princípio da época (Julho), e que o período de laboração é já de 24 horas. A contagem de fungos totais efectuada ( para cálculo dos limites) deu os seguintes resultados durante um período de 8 horas:
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A) Estabeleça uma carta de controlo de X e de R. Faça os comentários necessários sobre as cartas obtidas.

B)  Considere a carta X em funcionamento e insira nela as seguintes determinações (tabela 3) referentes ao turno da noite.

Tabela 3
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B1) Faça os comentários que considere  pertinentes.
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